

## **Modernizácia telekomunikačnej siete Slovak Telekom – oznam**

Milí občania,

V týchto dňoch ste do Vašich poštových schránok dostali informačný list od spoločnosti Slovak Telekom, ktorá plánuje v blízkej budúcnosti modernizáciu telekomunikačnej siete v našej obci. Vyplnením uvedeného letáku, poskytnete informáciu pre investora o Vašom záujme resp. nezáujme o danú službu, ktorú Slovak Telekom zrealizuje bezplatne. V prípade, že Vás uvedená ponuka zaujala, vyplnený leták môžete poslať elektronicky na adresu [suhlasy@gmail.com](mailto:suhlasy@gmail.com) alebo ju môžete osobne odovzdať na obecnom úrade v podateľni.

### **Stručný popis technického riešenia stavby:**

Z hlavnej trasy vedenej vo verejnom pozemku sa zrealizuje prípojka k vašej nehnuteľnosti. Prípojka bude ukončená skrinkou (š/v/h – 12/20/6,5 cm – viď FOTO nižšie) na voľne prístupnom mieste najčastejšie priamo na fasádach domov a budov, na pevnej časti oplatenia alebo pred oplatením na stĺpkoch. Od skrinky sa privedie mikrotrubička priemeru 7mm prevrtaním obvodovej steny domu/budovy do interiéru. Po vybudovaní prípojky bude možné, v prípade Vášho budúceho záujmu, jednoduché a rýchle **zriadenie služieb bez poplatkov**.

### **Dôležité fakty:**

-všetky náklady spojené s budovaním telekomunikačnej siete v rámci tejto investičnej akcie budú hradené spoločnosťou Slovak Telekom, a.s.

-súhlas so samotnou výstavbou Vás ako vlastníka nehnuteľnosti nezaväzuje ku žiadnej úhrade nákladov na vybudovanie siete a optických účastníckych skriniek. Súhlas Vás nezaväzuje ani ku žiadnemu budúcemu objednávaníu, alebo odberu služieb.

-pri výstavbe bude spoločnosť postupovať tak, aby nespôsobila škodu na nehnuteľnostiach ani na inom majetku vlastníka/spoluvlastníkov nehnuteľnosti ani tretích osôb, a ak sa jej nebude dať vyhnúť, aby ju obmedzila na najmenšiu možnú mieru a túto sa zaväzujeme poškodenému v plnom rozsahu nahradiť;

-po skončení nevyhnutných prác uvedie spoločnosť nehnuteľnosť do predošlého stavu alebo do stavu zodpovedajúceho jej/ich predchádzajúcemu účelu alebo využívaniu;

### **Zákaznícky bod a jeho umiestnenie na hranici pozemku:**

